

Паломничество в Пустозёрск

Автор: Павел
01.03.2011 01:00

В июле 2010 года три сестры во Христе - Наталия (духовное чадо о. Иоанна Михеева), Елена и Нина - совершили паломническую поездку в Пустозёрск, к предполагаемому месту сожжения протопопа Аввакума, священника Лазаря, диакона Феодора и инока Епифания.

Желая поделиться духовной радостью, Наталия подготовила воспоминания о поездке, которые опубликованы на нашем сайте в разделе «[Паломничество](#)».

Повествование ведётся от первого лица, что позволяет читателям в полной мере ощутить переживания участниц как на стадии подготовки к поездке, так и во время самого пребывания на Святой для нас, старообрядцев, земле.

Кроме того, в качестве иллюстрации к тексту воспоминаний, а также в разделе «[Фотогалерея](#)» размещён подробный фотоотчёт о поездке.

Смеем надеяться, что материал будет интересен как тем православным христианам, которые планируют посетить Святую землю, так и всем, кто интересуется историей древлеправославия.